

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 石邦林黄波参加

本报讯 5月14日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，调度贵阳贵安深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市政协主席石邦林，市委副书记黄波，市委常委，市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，聚焦发展阶段、发展形势、发展要求、发展战略、发展目

标、发展重点、发展项目、发展保障，科学谋划好“十五五”时期经济社会发展。要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，突出科技项目攻关、科技成果转化运用、科技人才支撑，充分发挥科研机构平台作用，把科技创新“关键变量”转化为现代化建设的“最大增量”。要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，强化政治引领、责任担当、职工服务、自身建设，推动工会工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记对俄罗斯进行国事访问期间发表的重要讲话精神、习近平总书记在上海访问

金砖国家新开发银行时的重要讲话精神，加强与俄罗斯、RCEP成员国等的经贸往来，深化与金融机构交流合作，推动贵阳贵安对外交流合作高质量发展。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记给新疆谢依特小学戍边支教志愿者的重要回信精神，激励青年成长成才，凝聚青年力量，重视青年工作，推动广大青年在中国式现代化贵阳贵安实践中挺膺担当、展现青春风采。要深学细悟习近平总书记对我省毕节市黔西市游船倾覆事故、对辽宁沈阳市白塔区一饭店火灾事故作出的重要指示批示精神，层层压实安全生产责任，围绕“人、船、事”统筹抓好善后处置和风险排查整

治，坚决守牢安全生产底线。要深学笃用习近平总书记关于办公厅工作重要指示批示精神，提高政治站位，强化政治担当，提升政治能力，落实政治责任，持续提升办公厅(室)履职水平。要学深悟透习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，对违反中央八项规定及其实施细则精神的行为严查严惩，落实改的措施，把握改的要求，压紧改的责任，注重改的成效，推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。

各区(市、县、开发区)，贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄调研中国贵阳人力资源服务产业园和贵阳人才集团并主持召开座谈会强调

做强产业做优企业做实就业做大事业 为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑

本报讯 5月13日，省委常委、市委书记胡忠雄调研中国贵阳人力资源服务产业园和贵阳人才集团，并主持召开座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想和习近平总书记近期重要讲话精神，做强产业、做优企业、做实就业、做大事业，为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑。

市领导刘本立、龙章怀参加。来到中国贵阳人力资源服务产业园，

胡忠雄参观园区展厅，先后走访贵阳人才集团、北京外企人力资源服务有限公司贵州分公司、贵州华众人力资源有限公司等企业，实地调研园区发展情况。他指出，近年来，贵阳贵安经济社会发展迅速，人才需求旺盛，希望企业发挥自身优势，深耕专业化人才服务，为产业高质量发展提供有力人力资源保障。

在随后举行的座谈会上，胡忠雄认真听取贵阳人才集团工作汇报，与入驻企业代

表深入交流，共同研究人才兴市有关工作。胡忠雄对贵阳人力资源服务产业园取得的阶段性成效表示肯定。他强调，人才是贵阳贵安高质量发展的第一资源。要做强产业，坚持专业化、市场化、规范化的发展方向，以开放思维、改革举措抓好园区发展这个主攻点，更好推动产业集聚发展。要做优企业，贵阳人才集团要承担起支撑人才兴市战略的使命，充分激活人才效益、社会效益、经济效益；入驻企业要整合资源力量，有

效扩大规模、发挥优势。要做实就业，从战略高度把握和推进就业工作，深入落实“六六就业稳岗计划”，抓好高校毕业生、农民工、退役军人、残疾人等重点群体就业，及时把有温度、有情怀的服务送到岗位上、送到劳动者当中。要做大事业，全力保护劳动者权益，有效保障农民工工资支付，推动人力资源和社会保障事业高质量发展。

市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

2025中国贵州国际能源产业博览交易会本周日在筑开幕

本报讯 5月14日，记者从观山湖金融服务中心了解到，以“创新引领赋能富矿精开”为主题的2025中国贵州国际能源产业博览交易会，将于5月18日在贵阳国际会议展览中心开幕。

本届能博会吸引华为、小米、小鹏、中国

煤炭科工集团等近800家能源产业链龙头企业参展，布展面积达10万平方米，预计将吸引超10万人次观展。

本届展会将集中呈现人工智能、低空经济、煤矿智能化、新能源智能汽车等前沿技术，特设实物展览区与解决方案体验区，让

观众“零距离”感受能源科技魅力。

展会期间还将举办17场高端论坛及学术会议。来自能源领域的专家学者，如爱因斯坦世界科学奖得主王中林等，将围绕煤矿安全、清洁能源利用、矿山大模型等议题展开深度对话。

大会还创新设置政企圆桌会、华为贵州智能煤炭高峰论坛等特色环节，通过“需求精准对接-技术深度赋能-政策创新引领-成果长效转化”的服务闭环，助力贵州能源产业生态建设。

(贵阳日报融媒体记者 江一帆)



文明贵阳 WEN MING GUI YANG

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

做好贵人服务 优化营商环境

中共贵阳市委宣传部 贵阳市精神文明办 宣